Закон Краснодарского края от 21 июня 2008 года № 1539

«О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений в Краснодарском крае».

Дорогие ребята! Уважаемые взрослые! Приглашаем ребят в СЮТ, здесь каждый найдет себе дело по душе. Испытать себя в разной творческой деятельности. 

«Декоративная керамика» (лепка из глины) А.А. Коновалова

«Забавушка» (шитьё мягких игрушек) руководитель Т.Ф. Чеботько

«Принцесса Иголочка» (объединение кройки и шитья) руководитель Т.Ф. Чеботько

«Кружевница» (вязание крючком) руководитель Т.Ф. Чеботько

«Соломинка» (художественная обработка соломы) руководитель Т.Б. 

Чернобровкина 

«Бисероплетение» (изготовление работ из бисера) руководитель Т.Б. Чернобровкина

 «Родничок» (выжигание) руководитель Власова Л.И.

«Палитра» руководитель Л.В. Вязьмина

«Белая ладья» руководители В.Н. Луговой и Л.В. Вязьмина

«Русские шашки» руководители В.Н. Луговой и Л.В. Вязьмина

«Основы информатики и начала программирования» руководитель Н.В. Харьков

«Авиамоделирование» руководитель Ю.Л. Сидоров

Что читать о законе?

· А. Абрамова Работа – детство защитить: новый закон оценила уполномоченная по правам ребенка в Краснодарском крае Галина Дорошенко/А. Абрамова //Кубанские новости. – 2008. – 6 авг. – с.4.

· В Богданов Время беречь детей: 1 августа на Кубани вступил в силу «закон года», по этому поводу А. Ткачев провел всекубанское родительское собрание/ В. Богданов//АиФ. – 2008. - № 32 . – с. 14

· А Власенко, Темнота – враг молодежи: В Краснодаре состоялся очередной рейд, направленный на выявление подростков, находящихся в позднее время без сопровождения родителей./А. Власенко//Кубан. Новости. – 2008. – 5 авг. – с.5.

· Г. Золина «Без помощи общества проблему детской безнадзорности не решить»: доклад Г. Золиной/ Г. Золина//Кубан. Новости. – 2008. – 4 июня. – с. – 4-5.

· Г. Золина Заботы о юном поколении – главный закон жизни: вице-губернатор Г. Золина на родительском собрании выступила с обстоятельным докладом, охватившим разные аспекты обсуждаемой проблемы/ Г. Золина//Кубан. Новости – 2008. – 1 авг. – с. 2-3.

· Е. Лубинец. Родительский штрафбат: нарушители нового краевого закона о детях поплатятся деньгами и репутацией/Е. Лубинец//Рос. Газ. – 2008. – 1 авг. – с. 11.

· Наши дети нам беречь!: по мнению вице-губернатора Галины Золиной только силами милиции, без помощи общества, проблему детской безнадзорности не решить//Кубан. Новости. – 2008. – 22 июля. – с. 4.

· О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае: закон Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ//Кубан. Новости. – 2008. – 22 июля. – с. 4.

· Е. Рыжкова. Ради детей перевоспитывают родителей: о проекте краевого закона «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае»/Е. Рыжкова// Кубан. Новости. – 2008. – 32 мая – с. 4.

· О. Сухова. «Чтоб в десять был дома!»: на Кубани вступает в силу новый закон о детях/О. Сухова//Комс. Правдв. Кубань – 2008. – 25июля. – с.8.

· А. Ткачев. Отступать некуда: за нами – дети!: выступление губернатора на родительском собрании по поводу нового закона о профилактике безнадзорности и правонарушений несоверненнолетних/А. Ткачев//Кубан. Новости. – 2008. – 1 авг. – с. 1-2.

· Н. Шумихина. О родительском долге напомнит закон: вице-губернатор Г. Золина провела пресс-конференцию, посвященную реализации нового закона Краснодарского края о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних/Н. Шумихина//Кубан. Новости. – 2008. – 26 июля. – с. 4.

· В. Экомасова. Как действует Закон о профилактике детской безнадзорности: на Кубани вступил в силу Закон о профилактике детской безнадзорности/В. Экомасова//Комс. Правда.  – 2008. – 5 авг. – с. 16.

